
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
 

 
 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

Articolo / Item 
Artículo / Article 09030/1 

 

 

Rubinetto per doccia temporizzato serie MODERN con 
comando a catenella e soffione 
 

MODERN series self-closing shower tap with shower head, 
chain operated 
 

Grifo para ducha temporizado coleción MODERN con 
mando con cadenita y rociador 
 

Robinet pour douche temporisé série MODERN à poussoir 
avec chaîne à poignée et pomme de douche 
 

Varianti / Other Versions 
Otras Opciones / Autres Options 

09030/1S 
09030/1I 

R2 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
  

 

http://www.idral.it/


CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
 

 
 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

IT    EN   
   

COMPOSIZIONE  COMPOSITION 
- Rubinetto in ottone cromato  - Chromed brass tap 
- 09030/1CU12 (non incluso): curva in ottone cromato, 

rosone in acciaio inox 
 

- 09030/1CU12 (not included): chromed brass elbow, 
stainless steel flange 

   
CARATTERISTICHE FUNZIONALI  OPERATING CHARACTERISTICS 
Portata: 8 l/min (c/limitatore di 

portata) 
 

Flow rate: 8 l/min (w/flow regulator) 

Pressione di alimentazione: Min 1 – max 6 bar  Operating pressure: Min 1 – max 6 bar 
Pressione raccomandata: 2 – 4 bar  Recommended pressure: 2 – 4 bar 
Temperatura di alimentazione: 5 – 65 °C  Water inlet temperature: 5 – 65 °C 
Tempo di erogazione: 25 sec. @ 3 bar 

(tolleranza come da EN 
816: 30 +5/-10 sec.). 

 
Flow time: 25 sec. @ 3 bar 

(tolerance as stated in EN 
816: 30 +5/-10 sec.). 

VARIANTI  OTHER VERSIONS 
- 09030/1S Versione senza soffione  - 09030/1S Without shower head,  
- 09030/1I Versione con chiusura istantanea  - 09030/1I With instantaneous closing 
   
ACCESSORI  ACCESSORIES 
- 09030/1CU12 Curva per alimentazione da parete   - 09030/1CU12 Wall supply elbow  
 

  

   

ES    FR 
 

 

   

COMPOSICIÓN  COMPOSITION 
- Grifo en latón cromado  - Robinet en laiton chromé 
- 09030/1CU12 (no en dotación): soporte angolar en 

latón cromado, embellecedor en acero inoxidable 
 - 09030/1CU12 (pas inclus): patte de fixation angulaire 

en laiton chromé, rosace en acier inoxybable 
   
CARACTERÍSTICAS FUNCIONALES  CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES 
Caudal: 8 l/min (c/ limitador de 

caudal) 
 Débit: 8 l/min (avec limiteur de 

débit) 
Presión de alimentación: Min 1 – max 6 bar  Pression d’alimentation: Min 1 – max 6 bar 
Presión recomendada: 2 – 4 bar  Pression recommandé: 2 – 4 bar 
Temperatura de alimentación: 5 – 65 °C  Température d’alimentation: 5 – 65 °C 
Tiempo de descarga: 25 sec. @ 3 bar 

(tolerancia como indicada 
en EN 816: 30 +5/-10 
sec.). 

 Temporisation: 25 sec. @ 3 bar 
(tolérance comme indiqué 
dans EN 816: 30 +5/-10 
sec.). 

OTRAS OPCIONES  AUTRES OPTIONS 
- 09030/1S Sin rociador  - 09030/1S Sans pomme de douche 
- 09030/1I Con cierre inmediato  - 09030/1I Avec ferméture instantanée 
   
ACCESORIOS  ACCESSOIRES 
- 09030/1CU12 Soporte angolar para alimentación 

del agua desde la pared  
 - 09030/1CU12 Patte de fixation angulaire pour 

alimentation de l’eau du mur  
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